
Уведомления в налоговую в мае 2024 года

В мае и июне текущего года налогоплательщикам предстоит сдать несколько
важных уведомлений по налогам и страховым взносам. Подразделения ФНС в
регионах обращают внимание на необходимость соблюдать установленные сроки,
чтобы избежать штрафов и других санкций.

Напомним, что закон (пункт 9 статьи 58 Налогового кодекса) требует сдавать
налоговые уведомления либо тогда, когда уплатить сам налог или взнос нужно
раньше той даты, до которой полагается по нему отчитаться, либо когда отчёты по
нему в принципе не нужны. К примеру, необходимы уведомления об НДФЛ, о
страховых взносах за 1-й и 2-й месяц квартала и об авансовых платежах по
«упрощёнке».

Уведомления к сдаче не позже 27 мая

НДФЛ

К указанному сроку следует подать уведомления о суммах НДФЛ, удержанного с
заработной платы сотрудников за период с 1 по 22 мая. В уведомлении нужно
указать код отчётного периода «31/02». Это связано с тем, что 25 мая в этом году
выпадает на субботу, так что крайний срок подачи передвинут на ближайший к ней
понедельник.

Страховые взносы за апрель

Также до 27 мая следует сдать уведомления по страховым взносам за апрель 2024
года, используя код периода «31/01».

Налог на прибыль с процентов и дивидендов

В дополнение к вышеуказанным уведомлениям до 27 мая нужно сдать уведомления
по налогу на прибыль в отношении дивидендов, полученных российскими
предприятиями от российских же предприятий, а также доходов в форме процентов
по государственным и муниципальным ценным бумагам. В этом случае следует
выбрать код периода «31/01» и отчётный год — «2024».

НДФЛ за период с 23 по 31 мая 2024 года

Налоговые агенты должны подать уведомление о суммах НДФЛ, рассчитанных за
период с 23 по 31 мая, с указанием кода отчётного периода «31/12», не позже 3
июня.

https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/uvedomleniya-may-2024-god
https://kontursverka.ru/news/samaya-chastaya-oshibka-v-nalogovyh-uvedomleniyah
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/umenshit-nalog-usn-i-psn-vznosy-2023-god
https://kontursverka.ru/news/nuzhno-li-sdavat-nulevye-uvedomleniya-ndfl
https://kontursverka.ru/news/kod-perioda-uvedomlenii-ndfl-2024-god
https://kontursverka.ru/stati/izmeneniya-deklaracii-po-nalogu-na-pribyl
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/kody-nalogovogo-perioda-2024-god
https://kontursverka.ru/news/kbk-ndfl-uvedomleniya-2025-god


Рекомендации от ФНС

Сверка с контрольными соотношениями

Налоговики настоятельно требуют перед отправкой уведомлений проверить
показатели по контрольным соотношениям, недавно обновлёнными ведомством. Это
поможет избежать ошибок в реквизитах, из-за которых уведомление может быть
отклонено.

Способы подачи уведомлений

Уведомления можно подать несколькими путями:

в электронном виде через оператора электронного документооборота
онлайн в ЛКН, заверив документ УКЭП
привезти в инспекцию отчёт на бумаге, если среднесписочная численность
персонала в компании не больше 100 человек

Сроки уплаты

Все суммы, отражённые в уведомлениях, должны быть перечислены государству не
позже 28 мая 2024 года. Это касается как НДФЛ, и страховых взносов, и налога на
прибыль с процентов и дивидендов.

Читайте также Коды налогового периода в уведомлении в 2024 году
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